
・ 直線-Rコーナー部取り合い

・・ ・ ・ ・

・ ・

･ ･3 6

・・・・
*　管理番号　*

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内A11: A3 1:

000000000.000

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

67

3
0

3

3
3 3
0

3

3
3

67

3
0

3

3
3

67

67

3
0

3

3
3

67

3
0

3

3
3

67

3
0

3

3
3 3
0

3

3
3

67

67

3
0

3

3
3

R部 R部

R部R部

直線部 直線部

直線部直線部

BRPビス
M4×20(SUS304)

R用ジョイナーAT
A1100P-H14(t=3.0)

テクスビス
M4×16(SUS410)

頭部塗装品

BRPビス
M4×20(SUS304)

上部D(R用)

上部A

格子下部A

R用ジョイナーAT
A1100P-H14(t=3.0)

BRPビス
M4×20(SUS304)

格子下部A

上部A

テクスビス
M4×16(SUS410)
頭部塗装品

上部D(R用)

ジョイントリングA
焼付塗装(ADC12)

BRPビス
M4×20(SUS304)

R用ジョイナーAT
A1100P-H14(t=3.0)

テクスビス
M4×16(SUS410)
頭部塗装品

ジョイントリングA
焼付塗装(ADC12)R用ジョイナーAT

A1100P-H14(t=3.0)

格子下部A

上部A

Ｒ部

直線部

6
7

R用ジョイナーAT
A1100P-H14(t=3.0)

テクスビス
M4×16(SUS410)

頭部塗装品

BRPビス
M4×20(SUS304)

上部D(R用)

上部D(R用)

Ｒ部

直線部

上部A

格子下部A

R用ジョイナーAT
A1100P-H14(t=3.0)

BRPビス
M4×20(SUS304)

上部A

格子下部A

R用ジョイナーC(通し)
A1100P-H14(t=3.0)

BRPビス
M4×20(SUS304)

R用ジョイナーC(通し)
A1100P-H14(t=3.0)

テクスビス
M4×16(SUS410)

頭部塗装品

BRPビス
M4×20(SUS304)

上部D(R用)

BRPビス
M4×20(SUS304)

テクスビス
M4×16(SUS410)
頭部塗装品

ジョイントリングA
焼付塗装(ADC12)

格子下部A

上部A

上部D(R用)

R用ジョイナーC(通し)
A1100P-H14(t=3.0)

Ｒ部

直線部

上部A

ガラス下部A

R用ジョイナーBT
A1100P-H14(t=3.0)

BRPビス
M4×20(SUS304)

R用ジョイナーBT
A1100P-H14(t=3.0)

テクスビス
M4×16(SUS410)

頭部塗装品

BRPビス
M4×20(SUS304)

上部E(R用)

ガラス下部A

上部A

上部D(R用)

BRPビス
M4×20(SUS304)

R用ジョイナーBT
A1100P-H14(t=3.0)

ジョイントリングA
焼付塗装(ADC12)

Ｒ部

直線部

テクスビス
M4×16(SUS410)
頭部塗装品

制
定
:

変
更
:

-
2
0
1
9
.
0
3
.
0
6


	シートとビュー
	rc-toriai


